TK-7

3agaua 1. PaccuuTaiite npoJoKUTENBHOCTh OJJHOTO 000pOTa MaTepUaIbHbIX
PECYpPCOB B JHSX M YMCIO OOOPOTOB 3a MPEANIECTBYIOMIUNA U OTYETHBIA TOJBI 11O
MPOU3BOACTBEHHOMY Mpeanpusituio. Ornpenenure OTKIOHEHHE, CHOpMYITHPYHTE
BBIBO/IbI.

Brlpyuka OT mnOpogaxku NOPOAYKUHMHM 3a TMPOUUIBIA TOJ COCTAaBUIIA
8120 Tsic. pyO., 3a oTueTHbIN rog — 8820 ThIC. pyo.

OcTtaTku CbIppS M MaTEPUAIOB B MPEALIECTBYIOIIEM NEPHOJE: Ha
1 suBaps — 613 Teic. py0.; Ha 1 ampens — 650 teic. pyO.; Ha 1 wroms —
645 ThIC. py0., Ha 1 OKTAOps — 670 THIC. PYO.

OcTaTky CbIpbSl MU MaTEpHAJIOB 3a MEPBbI KBapTal OTYETHOIO Mepuoja
coctauiu 650 ThIC. pyO.; 3a BTOpOoM KBaptam — 630 TBHIC. pYO.;
3a Tpetuit — 610 ThIC. pyO.; 32 yeTBepTHIA — 615 ThHIC. pyo.

Pemenmne:
Paccuutaem  cpenHeromoBbie  3amackl  ChIpbd M MAaTE€pUAIIOB B

MPEALIECTBYIOIEM TEPUO/IE:

_ l*613+650+645++670+l*650
3, =2 2 —649 THIC.pYO.

5-1

Paccuutaem CpeaAHCroaOBbIC 3amacChbl CbIPbAd W MATCPUAIIOB B OTYCTHOM

nepuoe:

5 _650+630+610+615

31 = 2 =626 TBIC.pYO.

PaccunTaem O60pa‘-II/IBa€MOCTI> 3a11aCoB (HpOI[OJ'DKI/ITGJ'IBHOCTB OAHOI'O

o0opoTa B AHAX) B IPEAMICCTBYIOMIEM ITEPUO/IE:
 649%365

097505 _hg i
© 78120 AHEH

Paccuntaem oOopaumBaeMocTh 3amacoB  (IIPOJOKUTEIBLHOCTH  OJHOTO

000pOTa B [IHAX) B OTYETHOM HEPHOJIE:
626365
1778820 AHCH

Paccunraem xoddduimeHT 000paurBaeMOCTH 3amacoB (YUCIO OOOpPOTOB) B

MPEALIECTBYIOEM TEPHO/IE:

1*
Kob, = 23965 =12,6 obopoTta

Paccuutaem ko3dduimeHT 060padyMBaeMOCTH 3amacoB (YMciIo 000pPOTOB) B

OTYETHOM MEPUO/IE:

1*365
Ko6, =— — =14 obopoToB




BriBoabi:

B xome amamm3a B OTYETHOM Troay MBI HaOmogaeM  KoddduimeHT
obopaunBaemoct BhIpoc Ha 1,4 obGopora wiu Ha 11,1%; mpoOIOIKUTENHHOCTH
obopoTta cHuzwiach Ha 3 aHsa uin Ha 10,3%. (ynydilleHre nokaszaTeseil)



3apava 2. [IpousBenure aHaaIn3 000pPaYMBAEMOCTH MAaTEPHUAJIOB 32 OTYSTHBIN
TIEPHO/ TI0 MPEANPHUATHIO 110 JaHHBIM TaoI. 1.
Taoauna 1
O6opauynBaeMOCTh MATEPUAJIBHBIX PECYPCOB MPeINPUITHSA

3a OTYETHBIN TTEPUO]T

[IpenmecTByromu OTtueTHbII OTki0HEHueE,

IToka3arenn o
U roxn rong (+,-)

BrIpydka oT Ipoaaxu, ThIC. pyo. 68 040 94 550

CpeaHuii 0CTaTOK MaTepHATbHBIX 7200 9530
3aIacoB, ThIC. PyoO.

OnHoHEBHAS BBIPYYKA, ThIC. PYO.

Koaddumument odbopaunBaemoctu,
pa3

JlmuTenpHOCTh OAHOTO 000pOTa, THEH

Pemenne:

Tabnuna 2
Ob6opaynBaeMoOCTh MATEPHATBHBIX PECYPCOB NPEANPUATHA 32 OTYETHBIH
nepuos

IToxa3zarenn HpemmecrBywommii | OTderHnlid roag | OTkiaonenue (+,-)
151

1. Beipyuka ot 68040 94550 26510
NPOJIAKH, THIC.P.

2. Cpennuit 7200 9530 2330
0CTAaTOK

MaTepHAJIbHBIX
3aMacoB, ThIC.p.

3. OnHoaHeBHAas 189 262,639 73,639
BbIPY4Ka, ThIC.P.
(cTp.1: 360 1H.)

4. KooppuumeHt 9,45 9,92 0,47
000paYMBaAEMOCTH,
pa3 (cTp.1 : cTp.2)

5. IIMTEJIbHOCTH 38,1 36,29 -1,81
0IHOT0 000poTa,
naHei (360 : cTp.4)

BoiBoa:B xone ananusa BBIpydYka OT peanu3ani BeIpocia Ha 26510 pyo.,
CpPEeIIHUI OCTAaTOK MaTepHaNIbHbIX 3amacoB yBenmuuwics Ha 2330 Twic. pyod.
Koaddumment obopaunBaemoctu 3anacoB Bbipoc Ha 0,47 IIuTENbHOCTH 000OpOTa
cHu3Mach Ha 1,81 mHei.

CymMMa BBICBOOOKJIEHHBIX 3alacoB M3 000pOTa B CBSI3U C yCKOpeHuem (-3)
WIM JOTIOJIHUTEIBHO MPUBICYCHHBIX 3amacoB B 000poT (+32) mpu 3aMenieHUH




000payMBaeMOCTH  MaT€pUAIbHBIX  3allacoB  OMNpENEesieTcss  yMHOXEHHEM
OJHOJTHEBHOTO 000pOTa MO pealu3alMd Ha HM3MEHEHHE MPOJOJIKUTEIBHOCTH
obopora:

(36,29 — 38,1) * 262,639 =-475,4 ThIC.pYO.

YMeHblIeHHEe  000pOoTa  3amacoB  COMNPOBOXKAAETCS  BBICBOOOXKIEHHUEM
JICHEKHBIX CPEJICTB U3 000poTa B cymme 475,4 ThIC. pyo.

> YckopeHue o00paurmBaeMOCTH OOOPOTHBIX CPEICTB — OJIMH W3 BaKHEUIIIUX
(bakTopoB ynyulieHus: (UHAHCOBOT'O COCTOSIHUS. Y CKOpEHHUe
000paurMBaeMOCTH OOOPOTHBIX CPECTB MO3BOJISIET BRICBOOOAUTH U3 000pOTa
4acTh OOOPOTHBIX CPEJICTB UITU TIPHU TOM KE CYyMME OOOPOTHBIX CPEJICTB
YBEJIUYHUTHh 00HEM MPOU3BOJICTBA U PEANTH3AIIUU TTPOTYKIIUH.



3agmaya 3. PaccuuraiiTe KOJMYECTBO JHEH, Ha KOTOPOE NPEANPUITHE
o0ecrieyeHO MaTepuajiaMi BO BTOpoM KkBaptasie. Ompenenure 000paunMBacMOCTb
MaTepUaIbHBIX 3a11acoB 3a MEPBbIA KBapTal.

Pacxon marepuasioB B mepBoM KkBaprtane coctaBui 180,2 T, BO BTOpoM
manupyetrcss 183,7 1. 3amacsl Ha CKJIaJle HA Ha4yajo MepBOro kpapraia 15 T, Ha
KoHel — 13 T.

Bocnonb3yittecs hopmynoit

I =3,/CP,

rnae /[ —4ucio THEeH, Ha KOTOpbIe MPeanpusiTHe 00eCIieueHO MaTepraliaMu;

3,— 3amachl MaTepyagoB Ha HaYajo MePUoJIa;

CP — cpeTHECYTOUYHBIN Pacxo/l MaTeprasioB.

Pemienue:
dbopmyna
A =3./CP,

rjae J| — uucio qHei, Ha KOTOphIe NpeanpusiTue o0ecrneueHo MaTepraiamu,

3, — 3amacel MATEPUAJIOB HA HAYAJIO IIEPUO/A,

CP — cpenHecyTOUHBIN pacxo] MaTEpUaoB.

CpenHecyTO4HBIM pacxo]l MaTepUaloB Ha BTOPOM KBapTal OKHUAAECTCS B
CIEAYIOLIEM pa3mepe:

CP =183,7/90=2,04 (T/cyTKn).

Yucno nHeW, HAa KOTOpPOE MpeAmnpusTHe obOecrnedueHo marepuaiamu (Ha 2
KBapTan):

Hine = 13 : 2,04 = 6,37 = 6 (nHeil)

Takum  oOpazom,  mpeAnpusiTHE  OOECIEUEHO  Marepuajaml s
OCYIIIECTBIICHUS CBOEH JICATEILHOCTH Ha 6 JTHEH.

s pacuéra o00OpauyMBaeMOCTH MaTEpHUANIOB MO MTOraM MEpBOro KBapTaja
paccunTaeM CpeIHIO WX BEJIUYUHY:

(15+13)/2=14(1).

KonuuectBo 060p0oTOB MaTepuaioB 1o utoraM 1-ro kBaprana:

180,2 /14 =12,87 (06.).

Cpennsisi mpoI0JKUTEILHOCTh OJJHOTO 000pOTa MaTEPHUAIIOB:

90 /12,87 =7 (nuei).



3apaya 4. [IpoanHanu3upyiTe HCHOJB30BAHHE MaTEPUAIbHBIX PECYPCOB Ha
XJICOOMIEKapHOM TPEANPUATAA B OTYETHOM TOJy Ha OCHOBE JaHHBIX TaoOml. 2.
Paccunrarire:

— OTKJIOHEHUE YJIEIbHBIX PACXOAOB ChIPbS U MaTEpUaIOB OT HOPM;

— CTEIEHb BHIIIOJIHEHUSI HOPM PAacXo/I0B;

— DKOHOMHIO WJIM TIEPEPaAcX0]] MATEPUAIbHBIX PECYPCOB Ha BECh BBIMYCK
MPOAYKIUH.

3a rox nmpomsBeneHo 3350 11 xseba mepBoro copra.

Taoauna 2
Pacxoa MaTepuajibHBIX PeCypCcoOB MO XJ1e00neKapHOMY NpeANPUATHIO

3a OTYETHBIN roJ (B pacuere Ha 1 11 xeba nmepBoro copra)

IKOHOMMUS
OTKI0HEH Crenennb
Bun Hopma DakTHYECK (mepepacxon)
ecypcoB acxoaa Uil pacxoja me ot BEINOTHEH Ha BeCb
pecyp P P HOPMBI Ul HOPM

BBINYCK

Myka, kr 73,5 75,4

DJ1eKTPOIHEPTH 11,7 123
1, KBt

Pemenne:
OTKJIOHEHHE OT HOPM:
- myka: 75,4 — 73,5 =1,9 (kr);
- aniekTposneprust: 12,3 — 11,7 = 0,6 (kBr).
CreneHb BHITIOTHEHUS HOPM:
- myka: 75,4 : 73,5 x 100 = 102,59 (%);
- anextposneprusi: 12,3 : 11,7 x 100 = 105,13 (%).
[lepepacxon Ha BECh BBIIYCK:
- myka: 1,9 x 3350 = 6365 (xr);
- anextpoaneprus: 0,6 x 3350 =2010 (xBT).
PacmoTpum pacuetst B Tabmuie Ne 3
Tadaununa 3
Pacxox MaTepuajibHBIX PeCypPCOB M0 XJIe00NeKAPHOMY NPeANPUSATHIO 32
oTYeTHBIN roa (B pacuere Ha 1 i xJieda I copra)

Bun pecypcos | Hopma | @akTuvecku | Orkionenu | CreneHb | DKOHOMMSA
pacxoa | ¥ pacxoa |e OT HOPMbI | BHINIOJIHEHH | (IIepepacxos

a 1 HOpM ) Ha BeCh

BBINTYCK
Myka, Kr 73,5 75,4 1,9 102,59 6365
duaexkTpodnepru | 11,7 12,3 0,6 105,13 2010

a1, KBt




BeiBoa: IIpennpustue no MyKe 1 3J€KTPO3HEPTUU AOIYCTHIIO OTKJIOHEHHE OT
HOPM, B pe3yJIbTaTe€ Yero IMmepepacxoji Ha BECh BBIINYCK cocTaBuil 6365 Kr Myku u
2010 kBt anextposneprum.
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